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Про стан розрахунків населення за 
житлово-комунальні послуги 

 

 
 
За підсумками 2011 року Запорізька область посіла 19 місце у рейтингу 

України серед областей за усіма напрямами оцінки результатів діяльності Ради 
міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та 
Севастопольської міських державних адміністрацій. Основним чинником, що 
мав негативний вплив на зазначені показники, є «Темп зростання 
заборгованості населення з оплати житлово-комунальних послуг» за напрямом 
«Житлово-комунальне господарство», який за підсумками 2011 року дорівнює 
110,8 %. За визначеним показником Запорізька область посіла 25 місце у 
вищезазначеному рейтингу областей України. В свою чергу, вагомий вплив на 
показник «Темп зростання заборгованості населення з оплати житлово-
комунальних послуг» має рівень розрахунків населення за житлово-комунальні 
послуги. 

Слід зазначити, що найнижчі показники рівня оплати населення за 
житлово-комунальні послуги в області мають м. Енергодар - 91,0 %,                  
К-Дніпровський р-н – 92,7 %, Чернігівський р-н - 93,4 %, м. Бердянськ - 93,6 % 
та Оріхівський р-н - 94,2 %. 

В той же час, у 4 містах обласного значення та у 10 районах області 
відбулося зниження рівня розрахунків населення за житлово-комунальні 
послуги порівняно з 2010 роком. Значне зниження показника відбулося у                
м. Енергодар (на 7,2 %), м. Бердянськ (на 6,2 %), м. Мелітополь (на 3,3 %),        
м. Токмак (на 0,7 %) та у районах: Чернігівському (на 9,0 %), К-Дніпровському 
(на 6,2 %), Токмацькому (на 3,2 %), Вільнянському (на 2,5 %) та Якимівському 
(на 1,5 %).  

   
Керуючись ст. 13, 20 Закону України  «Про місцеві державні 

адміністрації», з метою забезпечення державної політики у сфері житлово-
комунального господарства, за результатами оцінки результатів діяльності Ради 
міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та 



Севастопольської міських державних адміністрацій за напрямом «Житлово-
комунальне господарство» у 2011 році: 

 
1. Відзначити незадовільний стан роботи щодо розрахунків населення за 

житлово-комунальні послуги голів райдержадміністрацій: Вільнянської – 
Борисенка С.А., К-Дніпровської – Панкєєва С.В., Оріхівської –                 
Дудніченко К.В., Токмацької – Ярошенка О.І., Чернігівської – Мустафаєва С.Д. 
та Якимівської – Блохи А.В., міських голів м. Бердянська – Бакая О.А.,              
м. Енергодара – Наумичева І.М., м. Мелітополя - Вальтера С.Г. та м. Токмака  – 
Котелевського І.В. 

 
2. Головам райдержадміністрацій: 
1) до 01.05.2012 спільно з підприємствами, що надають житлово-

комунальні послуги, провести перевірку статистичної звітності щодо показника 
розрахунків населення за житлово-комунальні послуги по своїй території; 

2) до 01.05.2012 розробити та затвердити на 2012 рік план заходів з 
підвищення розрахунків населення за отримані житло-комунальні послуги, в 
т.ч. за рахунок активізації претензійно-позовної роботи з боржниками, роботи 
комісій по реструктуризації заборгованості за житлово-комунальні послуги та 
спільної роботи з органами виконавчої служби щодо стягнення заборгованості 
зі споживачів за отримані житлово-комунальні послуги; 

3) про стан виконання п. 2 цього розпорядження інформувати управління 
житлово-комунального господарства облдержадміністрації щоквартально до 25 
числа місяця, наступного за звітним кварталом. 

 
3. Рекомендувати міським головам міст обласного значення забезпечити 

виконання п. 2 цього розпорядження. 
 

          4. Рекомендувати органам місцевого самоврядування за підсумками 
роботи підприємств житлово-комунальної сфери у І півріччі 2012 року 
розглянути питання щодо притягнення до дисциплінарної відповідальності 
керівників підприємств, що знаходяться в їх управлінні, та/або перегляду 
договорів оренди комунального майна підприємств, що не забезпечують 
розрахунки населення за  отримані житлово-комунальні послуги на належному 
рівні. 
 

5. Управлінню житлово-комунального господарства облдержадміністрації 
надати узагальнену інформацію про стан виконання цього розпорядження 
голові обласної державної адміністрації до 01.04.2013. 
 
          6. Контроль   за виконанням   цього   розпорядження   покласти   на 
заступника голови обласної державної адміністрації Гончарука П.А. 

 
 

 
Голова обласної  
державної адміністрації                          О.М. Пеклушенко 


